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Ata da 147ª Reunião do Colegiado do Curso de Geografia - Bacharelado, da 

Universidade Federal de Alfenas, realizada no dia 12 DE ABRIL DE 2023. 

 

No dia doze de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, em vigésima 
segunda reunião do mandato, reuniram-se na sala no ambiente digital do Google Meets 
através do código meet.google.com/upt-szkz-avb, sob a presidência do Professor 
Paulo Henrique de Souza, os seguintes membros do Colegiado: Prof. Dr. Daniel Hideki 
Bando, Prof. Dr. Felipe Gomes Rubira, Prof. Dr. Flamarion Dutra Alves e discente 
Raíssa Eduarda da Silva Archanjo. Dando início às discussões o coordenador 
agradeceu a presença e disponibilidade de todos(as), informando que a pauta da 
reunião seria a seguinte: A) Informes: Comunicação enviada pela Diretoria de Direitos 
Humanos foi lida e apresentada com o intuito de informar sobre os protocolos de 
inclusão em curso na Instituição.  B) Processos apreciados em Ad Referendum pelo 
Colegiado pela data de protocolo: na presente reunião foram ratificados os seguintes 
procedimentos; 1) Dilatação de Prazo concedido para integralização do Curso à 
discente Hanna Sayuri de Souza Chinen pelo Processo SEI 23087.004228/2023-66; e, 
2) Programas de Ensino aprovados das disciplinas ministradas no semestre letivo 
2023/1 A Atuação do Geógrafo, Antropologia, Conservação de Recursos Naturais, 
estágio Obrigatório, Fundamentos de Sensoriamento Remoto e Fotointerpretação, 
Geografia Agrária, Geografia do Trabalho, Geografia Econômica, Geografia Política, 
História do Brasil, Métodos e Técnicas de Pesquisa Sócioespacial, Planejamento 
Urbano e Regional, Sistema Agroalimentar Global, TCC II; ministradas em 2011/1 
Cartografia Temática e Cartografia Básica; ministradas em 2021/1 Aerolevantamento 
com Drone aplicado ao Planejamento Urbano; ministradas em 2021/2 Gestão de 
Recursos Hídricos, Sensoriamento Remoto: Processamento Digital de Imagens; e, 
ministrada em 2015/2 Climatologia Aplicada. C) Assuntos Elencados para 
Apreciação do Colegiado: na presente reunião foram analisados e referendados em 
conjunto pelos membros supracitados, os seguintes assuntos de interesse do Curso de 
Geografia modalidade Bacharelado: 1) Aprovação da Ata da 146ª reunião do 
Colegiado ocorrida em vinte e oito de fevereiro de dois mil e vinte e três. O texto 
utilizado na redação da Ata mencionada foi aprovado pelo colegiado sem alteração ou 
correção. 2) Adequação de Matrícula. Excetuando-se os pedidos que apresentem 
justificativa plausível, os demais encaminhados à coordenação do Curso solicitando 
cancelamento ou matrícula fora do prazo em disciplinas, só serão admitidos até 21 de 
abril de 2023. 3) Dilatação de Prazo (Resolução do CEPE). Tendo em conta a 
especificidade (número de disciplinas restantes e/ou questões de saúde) das 
solicitações discentes de dilatação de prazo para integralização do curso que foram 
encaminhadas à Coordenação do Curso, as mesmas foram encaminhadas pela 
Coordenação para o DRGCA, no entanto, há que se estabelecer expediente para evitar 
que aquelas que não se encontram amparadas pela Resolução do CEPE sejam 
doravante encaminhadas para apreciação do Colegiado da PROGRAD. 4) Número 
Especial pelos 15 anos dos Cursos. A coordenação informou haver recebido 22 
contribuições na forma de artigo quando o montante solicitado pela equipe editorial da 
Revista Ciência Geográfica da AGB de Bauru era pelo menos 20. Assim, em breve 
será publicado o Número especial comemorativo. 5) Eleição (Novo Mandato). Uma 
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vez que completará dois anos em maio a portaria que nomeou a Coordenação de 
Colegiado do Curso de Geografia modalidade Bacharelado, estará sendo enviada 
mensagem (e-mail) ainda em abril para o universo de docentes discriminados no 
Regimento do Curso que se encontram aptos a votar e se candidatar, convocando para 
participação no processo eleitoral (eleição e candidatura). D) Assuntos Pertinentes: A 
reunião encerrou-se sem novos temas ou discussões. Nada mais a registrar, eu, Prof. 
Dr. Paulo Henrique de Souza, Coordenador do Curso de Geografia – Bacharelado 
lavrei a presente ATA que segue devidamente assinada por mim e pelos membros 
presentes. 
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